

"领头雁"的意义

核心观点

有了领头雁,整个雁群的飞行才能顺利进行。"领头雁"带头示范,拿出实实在在的行动,就可以唤醒别人,把他们的劲头激发出来。

□ 本报评论员 洪盛勇

8月19日,本报联合世茂璀璨江山发起了"您一个转发送出一瓶水,向烈日下的城市英雄致敬"活动。连日来,"爱心水"送达活动火热进行,公交司机、养路工人、路政人员等纷纷收到了志愿者送上的"爱心水"。一时间,整座丽水城爱心弥漫,炎炎夏日里升腾起阵阵清凉。

在丽水,户外劳动者有很多,又因为丽水"非一般"的热,户外劳动者防暑不防暑,之外劳动者防暑。怎么解决这个题就必须高度重视。怎么解决这们题是一个一个人,是一个人,是一个人,是一个人,这样的带头不适,就希望起到这样的作用。这样的振臂一呼,这样的带头示范,这样的振臂一呼,这样的带头示范,是一个人,使户外劳动者感受到温暖,更体验到清凉。

急需带头者的还有垃圾分类。近日, 浙江发布《浙江省城镇生活垃圾分类标准》,将于11月1日正式施行。实际上,在 丽水城区,垃圾分类工作早就开始了,但 现实情况是,落实起来十分困难。怎么办? 就需要一些带头者,带头示范,带头监督, 带头宣传。人都有从众心理,有人带头,就 会有人跟随,就会带动越来越多人参与其 中,垃圾分类这个庞大工程就有希望真正 推进。

飞翔的群雁,总有一只领头的。。有了它,整个雁群的飞行才能顺利进祥的。。承雅胜的飞行才能顺利这样等,在努力成为这样等,在对成为发带头者等等,也是一只只的领头雁。社会问题人们更社会大众的积极发力,但很多这严酷。这个时候,领对可以会大众的题的看客,总以严酷。这个时候,就可以唤醒他们,把他们的劲头激发出来。

希望在各地,有更多这样的领头雁展翅翱翔!



■浙西南革命精神大家谈

在平凡的岗位上绘就美丽画卷

核心观点

以浙西南革命精神为源头活水,理论结合实际,把革命精神转化为我们日用而不觉的行为力量。

□ 松阳 胡琳玉

丽水是浙西南革命精神的故乡,基层党员干部要汲取浙西南革命精神中的实干力量,把求是挺进的革命精神转化成干事创业的实际行动,抓紧每一天,做好每件事,在平凡的岗位上绘就新时代的美丽画卷。

理论结合实际,践行知行合一。社会发展日新月异,必须让理论跟上时代,不安于老思路、老经验、老方法,加强理论研究和阐释工作。我们要以浙西南革命精神为源头活水,理论结合实际,把革命精神转化为我们日用而不觉的行为力丽量,抓紧每一天,做好每件事。建设美丽

丽水,我们永远都在路上。

主动有为担当,弘扬精神力量。追寻红色印记,赓续红色基因,从浙西南革命精神中领悟担当意识。党员干部要率先垂范,多与人民沟通,把人民的积极性调动起来,把人民的创造力激发出来。一点一滴的水聚集在一起,才可以汇集成大大海;270万处州儿女众志成城,就可以转化为处州大发展的蓬勃力量。

坚定干事信念,扛起时代使命。基层干部要深入基层,把群众认不认可和满不满意作为工作的最高标准,练就为人民谋幸福的真本领。积极解决热点难点问题,把人民群众的殷切期盼扛在肩上、抓在手上,打造一支信得过、用得上、打得赢的丽水基层干部队伍。

声明:本报《念白勺·杂谈》版倡导百言论明,所有言论的一次不变的话,所有言言,不代表本报立场。

投稿邮箱: C215166609 @163.com

2周斉事辣评

本期述评:梅意晨

与爷爷赌气 遂昌十岁男孩离家出走 **隔代抚养导致沟通障碍**

遂昌县公安局大柘派出所民警晚上发现一个十岁 左右的小男孩在独自行走,了解情况得知,男孩父母离 异,随爷爷奶奶生活。当天下午他被爷爷打了一顿,赌 气跑出家门。民警劝导了两个多小时,男孩终于同意回 家。(据本报8月20日6版)

老话都说"隔代亲",可实际上,隔代抚养所带来的负面影响远超人们的想象。隔代抚养不仅仅只伤害到孩子,还有可能伤害到老人、子女、儿媳、女婿。当隔代抚养遇上父母角色缺失的留守儿童,更是双重麻烦,其结果常常就像新闻中的男孩,用离家出走的方式来抗议现状。其实,隔代抚养的问题根源之一,是沟通障碍:祖辈发现当年管教子女的方式在孙辈身上不管用了,而孙辈更是不能理解祖辈的表达方式。所以,与其说离家出走的孩子性格叛逆,倒不如说是他们对沟通感到绝望。当然,作为一个没有经济能力、甚至不具备民事行为能力的孩子,离家出走终归是一个不明智还很危险的选择,这次多亏了富有爱心和耐心的民警。

央行正在开发"数字人民币"

人民币踏上国际化征途

近日,央行有关负责人表示数字货币系统开发正在进行,"数字人民币时代"即将到来。央行数字货币是基于国家信用、由央行发行的法定数字货币,可脱离传统银行账户实现价值转移,使交易环节对账户依赖程度大为降低。(据本报8月21日15版)

央行数字货币的问世,可谓好处多多,从经济角度讲,它能降低货币发行、交易、清算的成本,对货币流向的追踪管理也将更加容易。而作为有国家背书的数字货币的发行,无疑会让交易拥有更加靠谱的法币,这将把数字货币交易带向繁荣。更为重要的是,央行数字货币投入市场,将使人民币实现更大范围的国际化,也就是说,人民币的数字货币化,为人民币的国际化征途提供了一个弯道超车的可能。当然,除了技术层面的实现以外,如何普及、如何推广、如何在国际舞台迅速铺货,也是我们要持续关注的问题。

诚信女孩为付13元车费寻找的哥

不怕没钱,就怕手机没电

市民谢女士打车时手机没电了,无法支付车费,于是让司机晚些时候加她微信。一天过去后,司机始终没有联系,着急的谢女士在朋友圈发布了寻找的哥的启事。虽然车费只有13元,但她不想辜负的哥的信任。晚上,的哥刘师傅终于联系谢女士,原来他下班后睡了一整天,他说:"我压根没想过她会不给钱。"(据本报8月22日5版)

诚信,是永远值得赞颂的好品质,一个良好的社会环境,应该建立在人与人善意的相互信任之上。不过,说到手机没电没法付钱这事儿,我想说,随着基于 4G 而迅猛发展的移动互联技术,现在手机早已不再是个通讯工具,而是我们的生活本身——我们日常工作生活的许多行为都必须基于手机才能实现。于是,出门在外,我们不怕没钱,就怕手机没电,一只没电的手机令人寸步难行。想到这里,我不禁有些心慌:这么多年过去了,电池技术依然没有突破,大多数手机也就 3000毫安时的电量,但5G已经悄悄来了,莫非我们要随身带一块板砖大小的充电宝来迎接5G元年?